

Русская Православная Церковь Царской Империи.
Слуховер - еретик Силантьев выступил в ЗАЩИТУ ИУДЕЕВ ПРОТИВ
Церкви Христовой!

Слово трех архиереев РПЦ ЦИ. Часть 1.
Автор видео: р.Б. Екатерина (Малороссия)
Дата видео: 03.02.26 г.

Вл. Никодим: Слуховер-еретик Силантьев выступил в защиту иудеев против Церкви Христовой. Молитвами Святых Отец наших и Пророка Божия Илии, Державного владыки нашего, Господи Иисусе Христе Боже наш, помилуй нас! Аминь!

Мир вам, дорогие братья и сестры, ищащие правды Божией. Аз грешный митрополит Никодим и мои собратья митрополит Онуфрий и схиепископ Памво поговорим с вами о том «эксперте» и той так называемой «экспертизе», которую положили в основу обвинения Русской Православной Церкви Царской Империи на нечестивом суде в Самаре. С Божией помощью постараемся вам разъяснить, за что же сегодня пытаются судить Церковь Христову РПЦ Царской Империи.

Прежде всего, задам вам такой вопрос. Если бы случилась такая ситуация с вами. У вас украли детей, потом этих детей ритуально убили, спустили с них кровь, а тела ваших деток пустили на фарш для гамбургеров в Макдональдс. То, что такое ныне происходит в мире, вы можете убедиться, послушав, например, интервью американского радиоведущего Джеймса Викстрома с раввином Хабада Финкельштейном на радио «Тернер». И вот вы об этом узнали и заявили в полицию. Но, полиция вместо того, чтобы разобраться в этом преступлении, кто убил детей и так далее, сами на вас завели уголовное дело и посадили вас в тюрьму. Как вы отнесетесь к такой ситуации? Так вот, дорогие друзья, нечто подобное ныне происходит с Русской Православной Церковью Царской Империи.

Когда мы начали открывать миру о злодеяниях иудеев-фашистов ультра-ортодоксальной секты «Хабад», сколько она совершила зла и творит беззакония на Триединой Руси и во всём мире, то вместо того, чтобы их осудить в тюрьму или выгнать из Русской Земли, власти РФ подняли гонения против нас, против простых верующих православных людей, против патриотов русского Отечества. И вот мы с вами сегодня с владыками Онуфрием и Памво подробно поговорим о заключениях так называемой экспертизы, на основе которой сегодня делают против нас обвинения. Поговорим также об авторе сей так называемой экспертизы, Романе Силантьеве, которого церковники «МП» вместе с иудеями поставили как одного из главных фигурантов этого лживого обвинительного процесса против Помазанника Божия и всей нашей Церкви. Те гонения, которые на нас идут, братья и сестры, они как раз свидетельствуют о том, где Церковь Христова. Ведь еретики, как сегодня мы видим, «МП», «УПЦ» и другие официальные религиозные организации не подвергаются гонениям. Они покорились сей иудейской власти, приняли число зверя «666», соединились с еретиками, подписав различные богохульные документы, поэтому их никто и не трогает. Когда Бога хулят и Веру Православную предают, они молчат, страха ради иудея, боясь за свои шкуры.

А мы, чада Русской Православной Церкви Царской Империи, откинули все страхи. Мы не желаем регистрироваться, не желаем подчиняться антихристовой власти, иудеям-богоубийцам и убийцам наших детей. Вот и повели нас на нечестивое судилище. Помоги всем Господи. Владыка Онуфрий, тебе слово.

Вл. Онуфрий: Христос Воскресе, дорогие братья и сестры. Вот сегодня мы хотим разобраться, какие же, так называемые, «власти» судят за исповедание Евангелия Христова? Вот, давайте вместе разбираться, не антихристианские ли своим обвинением эта сатанинская власть, этот «зверь»-антихрист шеломов-путин, эти лживые, так называемые, суды показали свои звериные морды. Бог выводит на свет Правду Свою и открывает ныне всем людям, за что пытаются осудить своими преступными иудейскими законами того, кто говорит от Имени Бога Вышнего. Мирские власти вменяют нам вину проповедования Евангелия Христова без регистрации, обвиняя в том, что мы называем сатанистами, и что мы говорим, что хабадники убивают детей Божиих, за то, что они насилиют ваших жен, за то, что мы не хотим быть под властью этой нечестивой антихристианской власти.

Вставка видео, Державный Зосима: И так как именно у иудеев, в их учениях Талмуда сказано, что каждый, кто не еврей, животное, причем, у которого нужно все забирать, унижать, насиливать

жену и детей, и убивать, становится ясно, что законы в Российской Федерации составлены и действуют на основании иудейских учений, где Православие является главным врагом и предметом ненависти. Оно и понятно. Если вспомнить, что именно иудеи убили Господа нашего Иисуса Христа, и сейчас продолжают действовать через нынешние законы и власти, которые их осуществляют. Это и есть явное доказательство осуществления геноцида по отношению ко всем живым людям со стороны так называемой власти, которая действует незаконно на территории Земли Русской с целью уничтожения людей применением античеловеческих законов. Вся эта Конституция, узаконившая впервые иудаизм и дала право ему жить так, как «Талмуд» повелевает. По «Талмуду» всех людей животными назвали, разрешают трехлетних девочек насиловать, убивать христиан. Что это такое? Все декларации международных прав, они по сути осуждают внутреннее содержание этого «Талмуда» и учения иудейского. Как можно было зарегистрировать такое в Конституции? Это, по сути, разделили людей на две части. Одни евреи люди, остальные животные, другие нации. Конец вставки.

За это нас и обвиняют. И кого обвиняют? Церковь Христову, Которая единственная сегодня хранит чистоту Православия и вышла из-под ига иудейского. Страшен, страшен, очень страшен будет приговор от Праведнейшего Судии Спасителя нашего Иисуса Христа всем вам, кто осмелился пойти против Бога, защищая врагов Божиих, иудеев. Какой же страшный приговор ожидает тебя, слуховер-еретик Силантьев, вместе со скверным Дворкиным, твоим директором. И тебя, лжесудья, колдун Баландин с этой ведьмой, прокуроршей Смирновой, и над вами, удалые ребята из СОБРа, ОМОНа и всеми физлицейскими, кто участвовал в сей богооборческой кампании против Церкви Христовой и Помазанника Божия, Державного Патриарха Зосимы. Сейчас вы вознеслись в гордыне своей настолько, что чувствуете себя безнаказанными. Но также чувствовали себя безнаказанными и все те еретики, которые гнали Церковь Христову. И что же с ними было? Где они их сейчас? Их память погибла с шумом. Мучаются они в аду, в геенне огненной. Суд Божий рано или поздно настанет. Вот то же самое и будет с вами и с вашими близкими, если не одумаетесь и не покаетесь. Все вы Силантьевы, Дворкины, Баландины, Смирновы и прочие служки иудейские.

А всем вам, люди добрые, Царица Небесная вскоре обетовала прийти и очистить сердца от гипноза антихristova, чтобы каждый смог сделать выбор. И вот после сего уже никто из вас не сможет оправдаться перед Богом. Если вы и дальше пойдете на поклонение сему проклятому «зверю»-антихристу путину, вместе с его проклятой сатанинской системой, вас уже ничего не оправдает. А тем, кто услышит призыв от Матери Божией, не задумывайся, беги скорее, выходите из-под ига иудейского. И приходите в Русскую Православную Церковь Царской Империи, поправляйте нарушенное Крещение и вставайте в один ряд с нами, такими же грешными людьми, как и вы, но не желающими Бога предавать.

И чтобы вас еще больше сподвигнуть к верованию того, что мы будем говорить далее, мы вам предлагаем напомнить толкование священномученика Гермогена Долганова на Откровение Иоанна Богослова. Сей новомученик жил во время власти «красного дракона» примерно сто лет назад. И сейчас вы сможете услышать, как сбываются ныне его пророческие слова. Так вот, он говорит, что «*Истинные христиане будут поклоняться Богу в духе Истины, как достойные дети в Доме Божием. А слабые в Вере и Благочестии будут попираемы нечестивыми в антихристианское время, и власть будет требовать поклонения ей, не касаясь религии. Поклонившиеся будут считаться нарушителями, будут судимы не как за религию, но как нарушители и государственные преступники, не покоряющиеся закону*». Вот, владыка дорогой, мы и покажем нашим слушателям, разве не это с нами ныне происходит? Вот мы им докажем, что, конечно же, происходит. Пожалуйста, владыка, тебе слово.

Вл. Никодим: Да, владыка, именно так. Это о нас, последних христианах РПЦ Царской Империи, пророчили Святые Отцы. Когда говорили, что нас будут объявлять государственными преступниками. И вот наш разговор я предлагаю начать с личности Силантьева, который написал, точнее, настряпал «экспертизу» против нас, где не привел ни одной цитаты из Священного Писания и Святых Отцов и канонов Церкви. Он нас обвинил, что мы какая-то параправославная секта и некоммерческая организация. А на основании чего он так сделал? На основании чисто своих субъективных выводов, предположений, каких-то слухов, полуправды, перекрученных фактов и так далее. То есть как, друзья, сами рассудите. Как можно судить о православности или неправославности той или иной церковной общине, если не основываться на Библии, Святых Отцах и канонах Церкви? А

вот такие «религиоведы», в кавычках, как Силантьев, они могут, понимаете? Они все могут, если им добре заплатят. Зачем им Библия? Зачем им каноны Церкви? Зачем им Святые Отцы? Они пойдут, слухов понабирают, бабское радио послушают и делают «экспертизы». Вот что происходит. И на основании вот таких «экспертиз» делают обвинения и садят в тюрьму. Уже тысячи людей у нас в России, Украине, Белоруссии сидят в тюрьмах по сфабрикованным экспертизам таких «Силантьевых».

Но наша ситуация, братья и сестры другая. Против нас ведут уголовное дело, которое будет иметь влияние на судьбу всех, всей Триединой Руси и всего мира. Потому что судят не кого-нибудь, а последнего Русского Царя и Пророка Илию, а в его лице и всю Церковь Христову, последний Оплот Православия на этой Земле.

Вставка видео, Державный Зосима: Я - русский человек! И буду за русского человека, если надо, и страдать! Я верующий человек и не собираюсь Господа нашего Иисуса Христа предавать. Всех спаси Господи. Конец вставки.

Кто же такой Силантьев, дорогие друзья? Чтобы это понять, процитируем вам сейчас текст слова Шнеерсона. Шнеерсон – это седьмой любавический рэб еврейской ультра-ортодоксальной организации «Хабад-Любавич». При его руководстве эта радикальная организация сильно распространилась и утвердила, обрела немалую силу и влияние во многих странах мира. Что он говорил своим последователям? **Цитата:** «*Есть одна структурированная организация – это православный клир. Мы зашлем туда в священники своих иудейских представителей, которым по «Талмуду» разрешается внешне выполнять ритуалы других религий, сохраняя в душе свою веру в иудаизм. Остальных подкупим, а тех, кто не подастся, уничтожим. Больше у русских нет более-менее организованной структуры. Это быдло и не способно объединяться и создать их, ибо русское быдло уже спалось и деградировало, и на структурирование не способно.* Конец цитаты.

Вставка видео, послание пророка Илии: Слышите, люди русские, и вот именно этих сатанистов и фашистов, религиозных фанатиков, не просто зарегистрировал путин как традиционную религию в России, но и через главный закон в Конституции разрешили жить им в России в соответствии своей религии «Талмуда», то есть узаконили фашизм в России. И теперь они по закону проклинают Христа Бога и нашу Царицу Небесную. По закону могут убивать нас, разорять храмы и так далее. Конец вставки.

То есть, понимаете, друзья, о чем это говорит? Это говорит о том, что секта «Хабад», которая обрела сегодня сильное влияние во многих структурах власти РФ и других странах мира, они везде ставят в своих агентов влияния к президенту, к министрам, к депутатам, к армии, к силовым структурам и даже к Церкви тоже. То есть, в официальной церкви «Московского Патриархата» тоже есть агенты вот этих еврейских фашистов. Одни из них, облаченные в священные саны, понадевали ризы на себя. А есть такие, которые просто себя обзывают профессорами, экспертами и так далее. И вот один из них, служитель иудеев, это и есть Роман Силантьев, который и состряпал против нас экспертизу на слухах, на лжи, наклеветав всякую гадость на нас. Экспертизу, которая легла в основу обвинений против нас. И что интересно, друзья, Силантьев на вопрос следователя «Сопряжена ли деятельность данной организации, то есть имеется в виду нас, как будто мы организация, с побуждением граждан к отказу от исполнения гражданских обязанностей», написал, что целью Царской Империи, услышьте, является очистка земли от врагов-иудеев. И этой формулировкой, друзья, иудеи сами себе выдали. Они показали, кто заказчик всего этого дела. И где это написано? Это написано именно в том пункте, где был вопрос поставлен, является ли деятельность Царской Империи сопряженной с отказом от гражданских обязанностей. Владыка Памво, расскажи людям об учении этих иудеев, от которых мы желаем очистить Землю нашу Русскую.

Вл. Памво: Да, владыка Никодим, расскажем людям, кто является настоящими врагами нашего Отечества. Святитель Иоанн Златоуст говорил: «Синагога бесчестнее всякой харчевницы, потому что служит убежищем не просто для разбойников и торгаши, но и для демонов. А вернее сказать, не синагоги только служат таким убежищем, но и самые души иудеев». «Иудеи, и хорошие, и плохие – все враги Христовы», – говорил святитель Феофан Полтавский. Тот же святой Иоанн Златоуст писал: «Демоны живут в самых душах иудеев, и нынешние еще лютере прежних». Ярким примером нынешних иудеев, лютере прежних, является как раз ортодоксальная еврейская секта «Хабад-Любавич». Вероучительная книга этой организации называется «Ликутей Амарим» или «Тания». Было проведено несколько независимых экспертиз этой книги философами, религиоведами, лингвистами и другими

учеными. Согласно этим экспертизам, учение, которому следует движение «Хабад», за ширмой религии скрывает человеконенавистническую тайную доктрину захвата власти и по своей сути это настоящий расизм, фашизм и экстремизм. В книге «Тания» сказано: «...души неевреев и их физическое существование происходит от остальных, совершенно нечистых клепот, в которых нет добра совершенно». Потом в книге поясняется, что «клепоты – это злые демонические силы и ситра-ахра, зло, называются рвоты и испражнения. Их влиянию подвергаются и от них исходят души всех народов». (Ликутей Амарим или Тания, стр. 61).

Скажите, что это такое? Разве это нормально? Когда у нас законами РФ позволяет исповедовать и распространять учения о том, что люди неевреи произошли из нечистот, рвоты и испражнения. А когда мы против этого выступаем, то нас за это судят. То есть, получается, вы только вдумайтесь, братья и сестры, получается, что если мы защищаем Русь от иудейских фашистов, желаем очистить нашу землю от настоящих ее врагов, как это делали наши русские князья и Цари-помазанники Божии, то это и есть нарушение гражданских обязанностей. То есть, получается, что мы должны поддерживать вот этих нелюдей, которые тысячами крадут детей у нас в России и Украине, которые совершают над ними эти ритуальные кровавые обряды, которые стравили два братских народа в братоубийственной войне на Украине, которые нас считают происшедшими от рвоты и испражнения. И этим мы нарушаем свои гражданские обязанности, если это не делаем. Защищать этих черношляпных сатанистов – вот это сегодня гражданские обязанности, а обличать их – это нарушение гражданских обязанностей. Какое глумление над нами! Сколько мы будем это терпеть? Русский народ, просыпайся уже! Враг на твоей земле!

Вставка видео, раввин Берл Лазар: То, что мы видим сегодня в России, радует нас. Конец вставки.

Вставка видео, Державный Зосима в зале «суда»: Иудеи на нашей Земле Русской, это как раковая опухоль. Их отовсюду гнали постоянно. Они не могут просто так приходить и жить дружно и спокойно. Конец вставки.

Движение «Хабад» проповедует человеконенавистническое отношение к людям, и чем сильнее хабадники любят Бога, тем сильнее он должен ненавидеть этот мир, так как и народы мира утверждениями «Тании» приравниваются к абсолютному злу. Напрашивается вывод, что ненависть праведника «Тании» должна распространяться и на народы мира. И вот таким людям, исповедующим это зловещее учение, позволено в нашей стране делать все, им открыта полная свобода. Поэтому что удивляться, когда русские люди миллионами гибнут, одни на войне, а другие после алкоголя, табака и медицинских процедур уколизации. Ведь говорил Шнеерсон, что «славянина русского можно уничтожить, но никогда нельзя покорить. Вот почему это семя подлежит ликвидации, а на первых порах резкому сокращению своей численности. Прежде всего, мы расчленим все славянские народы на маленькие ослабленные страны с прерванными связями. Постараемся эти страны стравить между собой, втянуть их в междоусобные войны с целью взаимоуничтожения». Сей план «Хабада» реализовывается в нашей стране благодаря покровительству антихриста путину, и реализация сего теперь является исполнением гражданских обязанностей.

Вл. Никодим: Да, это не для нас, Владыка. Мы отказываемся от таких гражданских обязанностей. Упаси Господи нам быть обязанными защищать таких сатанистов. Есть очень много фактов, что именно хабадники проделывают кровавые ритуалы над нашими детьми. Понимаете, друзья? Не только над нашими детьми, но и над всем нашим народом. И, конечно же, мы, как Церковь Христова, должны открывать людям правду об этом. Кто хочет подробнее узнать о фактах их преступлений, направляю к Эдуарду Давидовичу Ходосу, известному общественному деятелю, писателю, исследователю «Хабада». И в его многочисленных видеороликах раскрываются безчисленные факты преступлений этих хабадников.

Вставка видео, Э. Ходос, бывший раввин Харькова: Вспомните выше приведенный отрывок из беседы Раула Велина, который ссылается на слова 7-го любавичевского рэбе. Когда народы дразнятся, то есть воюют друг с другом, когда наступает всеобщая паника, жди Мashiахa. И всех благ для еврейского народа. Фактически это повторение цитаты ребе из буклета «Эра Мashiахa», которую я уже много раз приводил. «В эти дни, когда все царства мира восстают друг на друга, мы должны знать и верить, что война между царствами народов мира не коснется, избави Бог, евреев. Напротив, все происходящие события пойдут только на пользу еврейскому народу». Предлагаю эту же цитату

прочитать по-еврейски справа налево. И вы увидите, что вред еврейскому народу, это когда мир между народами. Вот тогда наступает вред, наступает беда для еврейского народа. Конец вставки.

Мы же защищаем Церковь от этих иудеев-сатанистов и обличаем их. Это одна из наших обязанностей перед Богом. Потому что мы знаем, что иудеи распяли Иисуса Христа Господа нашего. Они являются богоубийцами и продолжают свое сатанинское дело. И Бог их проклял. Они своими же устами изрекли проклятие «Кровь Его на нас и на детях наших». И вот эти Богом проклятые иудеи теперь властвуют над нами и уничтожают нас. Воистину это иго иудейское, о котором пророчили многие святые. Иисус Христос, Господь наш, обличал иудеев. Иоанн Креститель, Апостолы обличали их, святители, многие исповедники Церкви Христовой. Святые отцы называли иудеев врагами Божими. «Синагога - есть жилище демонов», - читаем у Иоанна Златоуста. И сами души иудеев – это жилище демонов, понимаете?

Также и другие святые отцы говорили об этом. Святой Иосиф Волоцкий изгнал из Земли Русской ересь жидовствующих. Иудеи хулят Господа нашего Иисуса Христа и всех христиан каждый день. Они не могут мирно жить ни с каким народом, тем более с Православным. Они богохульники, они враги Бога нашего. И в каждом поколении были святые отцы, которые ревностно их обличали. Помазанники-Цари наши русские, князья гнали иудеев. Они если и оставляли их жить в Царской Империи, то где-то отдельно, за чертой оседлости. Понимаете? Им давали изолированное место, чтобы они не производили своих злодеяний. То есть деятельность Царской Империи – это деятельность всей Церкви, всей Царской Империи, которую она делала во все века. Понимаете, братья и сестры? И раввины «Хабада» сейчас сами признаются, что сия война на Украине – это месть евреев за европейские погромы Богдана Хмельницкого и так далее. И иудеи украинцам этого не простят. Так они сами выражаются.

Вставка видео, раввин, юрист М. Финкель: Сколько должно пройти тысяч лет, чтобы эта память сгладилась? Она не сгладится. Давайте упомянем также Богдана Хмельницкого, одного из героев Украины, памятник которому стоит в центре Киева. Богдан Хмельницкий убил по нашей статистике порядка 300 тысяч евреев. Как он начинал все свои погромы, знаете ли вы? Я вам скажу. Если к 12 часам дня все жиды не придут на площадь целовать Крест, то они будут убиты. Никто не выходил. За все это надо платить по счетам рано или поздно. Приходит время, и приходят кредиторы. Наивно думать, что ненависть и тем более кровь, не будет взыскана. Безусловно, будет взыскана. Просто всему свое время. Иногда, как у любого долга, у этого долга есть отсрочка. Но не более. Никто ведь не забыл всего этого». **Конец вставки.**

И что же получается, братья и сестры? Сейчас наша деятельность в Церкви Царской Империи в обличении этих иудеев, которые убивают очень много людей, является нарушением гражданских обязанностей. Говорить, что эти грабители наших богатств, убийцы наших детей, богохульники и сатанисты, они добрые и хорошие люди, это уже одна из гражданских обязанностей, которую вменяют гражданам РФ. И конечно, мы никак не можем признать вот таких гражданских обязанностей. Упаси нас Господи от этого. Мы не берем автоматы, не берем пушки, мы не берем какое-то оружие и не идем совершать какую-то резню против евреев. Нет. Господь Сам скоро изменит ситуацию, как знает. Мы призываем в первую очередь к духовной борьбе. Мы призываем выйти из-под влияния иудеев. Понимаете, братья и сестры? И Церковь Православная всю свою историю борется против порабощения ее еретиками и гонителями. А первые и последние гонители Церкви Христовой – это и есть иудеи, которые многажды раз приводили на свои нечестивые суды исповедников Христовых. Владыка Онуфрий, есть тебе что-то сказать по этому поводу?

Вл. Онуфрий: Да, Владыка, благодарю. Вот смотрите, как получается. В своих этих капищах, этих нечестивых судах, так называемых РФовских, этот Баландин, которого называют судьей РФ, очень часто кричал «Причем здесь иудеи?», когда Державный патриарх Зосима и наши владыки Енох и Симеон исповедовали Бога, говоря о иудеях-хабадниках. Он там кричал и визжал: Причем, причем же здесь иудеи? Так вот слушай, причем здесь иудеи? В состряпанной Силантьевым «экспертизе» нам вменяют в вину, что мы против гражданских законов, потому что мы преследуем цель, чтобы не было этих сатанинских иудеев на территории Святой Руси. А вот смотрите, что говорит на это толкование, на откровение священномуученика Гермогена Долганова. Зачитываю. «*Истинные христиане последних времен буквально отвергнут все гражданские законы и не будут почитать власть. Они будут иметь свидетельство Иисуса Христа, за которого и прольют свою кровь, потому что власть ее антихристианская, и ум у нее от сатаны. Она будет направлена лишь на то, чтобы быть против Бога*

и Церкви. Вот, братья и сестры, нас защищают люди Божии, новомученники, русские, убитые теми же иудеями, что и нас пытаются судить. Вот, что мы ныне и видим сбывающимся. То, что было предсказано сто лет назад. А говоря о личности этого еретика и службы жидовинов и врага Божиего Силантьева, что можно сказать? Смотрите, зачитываем. «Он деструктолог и был вызван в качестве так называемого «эксперта». Но «эксперта», мы говорим в кавычках, на это судилище РФовское. А что такое вообще деструктология? Кто-нибудь слышал об этом? Вот что говорит нам определение «деструктологии». Деструктология - это направление, созданное в 2018 году российским религиоведом Романом Силантьевым. «Ученый», мы понимаем, что это в кавычках «ученый», представил его как научную дисциплину, которая исследует деструктивное образование и вызовы, угрожающие жизни, здоровью и благосостоянию людей. Деструктивным считается образование, деятельность которого направлена на причинение вреда здоровью и материальному благополучию граждан, а также на разрушение существующих социальных, религиозных, культурных и государственных связей. Вот вроде бы ничего в глаза не бросается. Но если разбираться, то лезет своими грязными лапами, сей деструктолог, он лезет в Церковь Христову, туда, где учат любви, смирению, кротости и милосердию. Туда, где Бога защищают от различных деструктивных организаций, таких как «Хабад». Владыка, тебе слово.

Вл. Никодим: Понимаешь, владыка дорогой, вот этого деструктолога знаешь, куда нужно направить? Его как раз нужно сориентировать на иудео-фашистскую секту «Хабад». Ее учение и деятельность как раз и направлена на причинение вреда здоровью и материальному благополучию граждан. И это мягко говоря. Вот где у него очень большое поле исследования и деятельности. Потому что именно фашистская секта «Хабад» имеет учение, действительно, античеловеческое, деструктивное, фашистское. Вот ему нужно сделать экспертизу книги «Тания» и всей деятельности «Хабада», если он действительно деструктолог. Вот пусть Силантьев сделает экспертизу речи Шнеерсона, который говорил: *«Тупой славянский этнос не понимает, что самые страшные фашисты – это те, кто никогда, нигде вслух об этом не говорят, а организует все якобы по самым демократическим нормам. Мы не дадим подняться ни одному национализму. Мы обеспечим полное процветание нашему национализму, сионизму, а точнее еврейскому фашизму, который в своей скрытности и мощности является сверхфашизмом»*, - конец цитаты. Вы слышите, друзья, что он сам о себе говорит, что он сверхфашист. И Гитлера по сравнению с сионистами и хабадниками он называл глупым мальчиком. Пусть этот деструктолог Сейлантьев и займется изучением секты «Хабад». Он там увидит то, в чем ему действительно нужно разбираться по-настоящему и сделает свои экспертные заключения. Не в Православии, не в Православной Церкви копаться, не в цветущем саду Царской Империи искать какой-то навоз, каких-то экстремистов и опасных преступников, что он и делает. А именно заняться вот такой античеловеческой сектой, которая действует на разрушение нашего общества и всего мира. И проповедует, что придет их Мashiах и уничтожит все народы мира. И этому уничтожению должны служить все члены «Хабада». Понимаете?

Вставка видео: раввин Б. Лазар: *Мы все верим, мы все ждем прихода Мashiаха.*

Раввин: Мне задали вопрос – что будет с гоями, когда придет Мashiах? Будут ли они уничтожены? Кто-то спрашивает: «А какая разница? Они перестанут существовать как нации, и даже как личности. И среди индивидуумов не будет выживших. Они перестанут существовать как личности. Гоев больше не будет. Их личность в том виде, в котором они существуют, они будут полностью зависеть от нашей «карусели». А это значит, что они не будут существовать. В современной терминологии это называется культурным геноцидом. Для этого есть термин среди прогрессистов и они называют это культурным геноцидом. Геноцид...

Раввин: Прежде чем придет Мashiах и установится новый мировой порядок, нужно разрушить то, что существовало ранее, нужно разрушить общество и мир, каким мы его знаем. **Конец вставки.**

Вот куда его нужно направить. Вместо того, чтобы эту деструктивную секту «Хабад» обвинять в преступлениях, делая на нее экспертизу, он делает экспертизу по Православной Церкви, по тем людям, которые вышли из подчинения еретиков, которые защищают Бога и чистоту Православия, которые стараются идти на смерть ради Христа. Вот что происходит, братья и сестры, на самом деле. Владыка Памво, а ты что скажешь?

Вл. Памво: Есть многое, что сказать, Владыка Никодим. Как мы уже показали вам, друзья, «экспертиза» Силантьева построена на слухах, лжи, клевете, полуправде, перекрученных фактах и тому

подобное. Невозможно оценить истинность Церкви, сделать правильную оценку служения отдельной церковной православной общине, насколько она православная, не приводя ни одного подтверждения святых отцов, Священного Писания и канонов. А для таких лжесвидетелей, как Силантьев, это оказывается возможно. Конечно, они не приводят ни Писания, ни святых отцов, потому что боятся, потому что все Писания и все каноны как раз говорят за нас, они нас защищают, поэтому они боятся их приводить. Какие еще обвинения идут в адрес Русской Православной Церкви Царской Империи в этой так называемой экспертизе исламоведа и деструктолога Силантьева? Он там пишет, что у этой незарегистрированной группы, имея в виду нас, имеется свое вероучение. То есть, как будто мы живем не по Евангелию, учению Православной Церкви. «Доктрина вышеуказанного религиозного объединения включает в себя некоторые догматы Православия, параправославные мифы и концепцию Триединой Руси». Читаем мы в его экспертизе. Но какие у нас догматы имеются, а какие нет, про это не указано. Абсолютно ничего.

Вл. Никодим: Но зачем ему это, владыченька, исследовать? Он и напишет, что «вероучение Царской Империи разработано плохо по причине недостатка у их лидеров времени и образования». Вот так вот, друзья, как лукаво по-изуитски он себя оправдал. Зачем, мол, мне исследовать их вероучение, если оно разработано плохо? Тогда как ты смеешься, еретик, чтоб тебе обрезали твой лживый язык, утверждать тогда, что мы имеем только некоторые догматы Православия? Хульник, ты сам себе противоречишь. Слухов понасобирал и сделал «экспертизу», ничем не обоснованную, наполненную недоказанными перекрученными фактами, которая полна пустых и бредовых обвинений. Державный владыка Зосима и вся Царская Империя во всех своих проповедях обосновывает всё святыми отцами, канонами Церкви и Священным Писанием. А этот иудо-предатель нашей Родины Силантьев только ярлыки вешает, вырывает слова из контекста и делает свои лживые заключения.

Вставка видео, послание пророка Илии: Получается так, что Смирнова и Баландин наплевали на чувства верующих, лишили нас возможности защищаться всеми возможными законными способами, в нарушение статьи 28 Конституции РФ, которая говорит, что человеку разрешается жить в соответствии с исповеданием своей Веры. И раз они взяли религиозную экспертизу, согласно которой обвиняют нас, то мы, в свою очередь, защищая Церковь, цитируем Святое Писание и учения святых отцов Православия, согласно которым живем и действуем. **Конец вставки.**

А вы, люди добрые, не верьте этим еретикам и слугам иудейским. Мы патриоты нашей страны. Мы верующие Православные христиане, которые желают сохранить свою Веру и не предать Бога. А официальная церковь Московского «Патриархата» пошла путем предательства, впала в разные ереси, соединилась с иудеями и совершила массовое отступление от Бога. На что мы и указываем в своих проповедях и обосновываем это многочисленными фактами. «МП» находится в равноправии религий, в экуменизме. Мы этого не можем принять. На нас как раз и исполняется то, что и говорил священномученик Гермоген, что последних верных христиан объявит нарушителями государственных законов, гражданского порядка и так далее и тому подобное. Пророчество налицо. И в этой ситуации, кто ищет правды, тот увидит, кто есть кто. На нас идет клеветническая, злостная компания от властей РФ, от церковников «МП», за которыми стоит вот эта ультра-ортодоксальная secta «Хабад». Они боятся своего разоблачения, боятся, что народ узнает правду. Разоблачить всю эту ложь против нас и показать гнусность и лживость этого всего очень просто, и мы это делаем на наших каналах. Но они нас боятся, блокируют. Но им не так просто с нами бороться, потому что с нами Господь. И они идут против рожна.

Ведь было пророчество, братья и сестры, что «будет жид скорпионом бичевать землю русскую», что и происходит уже более ста лет. Но также было и пророчество, что народ русский скинет с себя это иудейское иго. И кто это скинет? Это скинет Русь во главе с Помазанником Божиим. Понимаете, братья и сестры? И это время уже пришло по Великой Милости Божией.

Вл. Памво: Помазанник уже пришел, братья и сестры. И на Державном владыке Зосиме исполняется очень много пророчеств. И кто имеет очи, тот видит, сколько, десятки, десятки пророчеств на нем исполняются, как на сохраненном Богом Помазаннике, Русском Православном Царе, и как на Пророке Божием Илии. Ищите и смотрите наши проповеди, братья и сестры. На многих каналах, на просторах интернета и в соцсетях идет ныне через Русскую Православную Церковь Царской Империи последняя проповедь Евангелия. И сейчас кинуты все силы против нас со всех сторон. От властей РФ,

от церковников «МП», от самих иудеев, которые действуют неоткрыто, чтобы люди не видели, что это именно от них все идет.

Вставка видео, Державный Зосима: *Вопрос такой для всей Руси, верующим. Вот, предстоятели РФии и все их друзья, они открыто сами о себе заявляют, что они иудействующие. Ходят, зажигают миноры в синагоге. По Апостольским правилам и самому Евангелию они отлучаются от Христа, от Святой Троицы. Потом они идут и вместе молятся в «МП»-церковь. Вопрос, где же Христова Церковь, если она с иудействующими быть не может по самому Евангелию Святому? Конец вставки.*

Они ни слова, ни полуслова не молят о нас, отворачивают свои лицемерные лица, как будто они здесь ни причем. Они действуют за кулисами. Это тайна беззакония. Это иудеи. Они гении всяких интриг. Вот эти хабадники. Они уже 200 лет этим занимаются. И им это удается. Почему им удается это делать? Потому что люди сейчас верят лжи, потому что они идут за еретиками, они не ищут Христа, они перестали любить Бога. Поэтому такое положение сейчас и происходит, друзья. Но мы верим, надеемся, что все-таки не все люди спят, что есть те, которые ищут, которые могут проснуться от этой духовной спячки. И попуская вот эту ситуацию, суды над нами, гонения нас, Господь желает больше людям открыть о Своей Церкви Царской Империи и о Пророке Божием Илии, Державном Зосиме. Поймите это, друзья!